
Desetinná čísla, geometrie - 4.r.- 7.10.

1, Doplň prázdná políčka.
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2, Eva koupila 6 rohlíků po 2,50 Kč a koláč za 4,50 Kč. Platila dvacetikorunou. Kolik dostala nazpět?
3, Maminka koupila 10 kg cukru. Na zavařování jahod spotřebovala 2,3 kg, třešní 1,8 kg a jablek 1,5 kg. Na 
pečení spotřebovala 0,7 kg cukru. Kolik cukru jí zbylo?
4, Do bedny o hmotnosti 5,25 kg je nasypáno 86,5 kg okurek. Jaká je hmotnost bedny s okurkami?
5, Martin natírá plot dlouhý 20 m. První den natřel 4,7 m, druhý den 5,3 m a třetí den o 2 m více než druhý  
den. Kolik metrů mu zbývá natřít?
6, Emil skočil do dálky 375 cm, Hynek 2 m 80 cm. O kolik metrů skočil Hynek méně než Emil?
7, K uspořeným 7 500 Kč byl připsán úrok 892,50 Kč. Kolik je nyní na vkladní knížce naspořeno?
8, Halenka byla zlevněna z 1049,50 Kč na 839 Kč. Kolik korun činila sleva?
9, Eliška má 684,50 Kč, Petra o 54 Kč méně. Kolik korun má Petra? A kolik korun mají obě dohromady?
10, Které číslo dává s číslem 56,3 součet 90?
11, Koupíme 10 jogurtů po 7,80 Kč, 10 rohlíků po 1,90 Kč. Bude stačit na nákup stokorunová bankovka? 
Kolik zaplatíme? 
12, Paní učitelka koupila do třídy 100 výkresů formátu A4 po 1,50 a formátu A3 po 2,80 Kč. Kolik budou 
výkresy stát?
13, Jak vysoký by byl sloupec 10 cihel, je-li každá 6,5 cm vysoká? Jak vysoký by byl sloupec ze 100 cihel?  
Vešel by se do třídy?
14, Na poště prodala úřednice 100 známek na pohlednice, jednu za 7,50 Kč, a 100 pohledů, jeden za 5,70 
Kč. Kolik utržila celkem za známky a pohlednice?
15, 1 metr látky stojí 122,80 Kč. Kolik stojí 10 m téže látky?

Geometrie- sestrojování úseček, přímek, polopřímek, kolmic, kružnic, jejich vzájemnou polohu- procvičíme 
ve škole


